
 

Obrazloženje Odluke o dodjeli godišnje „Nagrade Ivan Filipović“ za 2021. godinu u području 
srednjeg školstva (odlomak) 

 

Željka Župan Vuksan, Gimnazija Sesvete, prof. hrvatskoga jezika i književnosti i univ. spec. 
dramske pedagogije, nastavnica hrvatskoga jezika 

Profesorica Željka Župan Vuksan radi u Gimnaziji Sesvete 20 godina kao nastavnica hrvatskoga 
jezika i književnosti, a od školske godine 2017./2018. kao sveučilišna specijalistica dramske 
pedagogije pokreće fakultativnu nastavu Dramskoga odgoja. 

U svom radu primjenjuje inovativne i suvremene metode poučavanja, a sa svojim učenicima 
sudjeluje u različitim projektima na međunarodnoj, državnoj i županijskoj razini s ciljem promocije 
čitanja i dramskoga odgoja. 

Kontinuirano se stručno usavršava, organizira i provodi edukacije za nastavnike, voditeljica je tima 
za izradu videolekcija i-nastave te autorica i suautorica godišnjeg izvedbenog kurikuluma za 
izvođenje nastave na daljinu za gimnazije i strukovne škole.  

Suautorica je kurikuluma Dramskoga odgoja Hrvatskoga centra za dramski odgoj, autorica 
godišnjeg izvedbenog kurikuluma za fakultativnu nastavu Dramskoga odgoja te voditeljica projekta 
Drama u Sesvetama – dramskopedagoške edukacije za nastavnike i učenike. 

Tijekom 2021. organizira i provodi radionice na Županijskom stručnom skupu pod nazivom 
Lutkarska zraka te predavanje na Županijskom stručnom skupu pod nazivom Dramske metode u 
nastavi.  

Također, svoje stručne radove redovito objavljuje u zbornicima Simpozija dramskog odgoja, a 
suautorica je i metodičkog priručnika Baština riječi za 4. razred gimnazije. 

Svojim učenicima mentorica je na državnoj smotri LiDraNo 2021. godine te mentorica na 
državnom natjecanju 2021. u znanju hrvatskoga jezika. Izvodi nastavu i na Učiteljskom fakultetu u 
Zagrebu na kolegijima Lutkarstvo i Scenska kultura te je i na taj način uključena u obrazovni 
kontekst. 

Tijekom 2021. godine promovirana je u zvanje profesora savjetnika.  

Vrlo aktivno sudjeluje u svojoj lokalnoj zajednici organizacijom različitih manifestacija, a pri 
Narodnom sveučilištu Sesvete provodi i edukacije dramskoga odgoja za djecu i mlade s područja 
Sesveta. Kao pobjednica natječaja na državnoj razini Europskog parlamenta u Strasbourgu sa 
svojim učenicima predstavila je projekt „Što EU čini za moje mjesto, moj kraj?“ i osigurala 
gostovanje svojih učenika na sjednici EU parlamenta. 


